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Шановний Романе Миколайовичу! 

Обласна державна адміністрація розглянула рішення Рахункової палати 
від 05.12.2017 № 25-2 «Про результати аудиту ефективності використання 
освітньої субвенції, спрямованої спеціальним загальноосвітнім навчальним 
закладам для дітей, які потребують корекції фізичного чи розумового 
розвитку» та інформує. 

У спеціальних закладах освіти області для дітей з порушеннями зору, 
слуху та опорно-рухового апарату, в яких здійснювався аудит ефективності 
використання освітньої субвенції, створені належні умови для надання 
освітніх послуг, умов перебування, виховання, здійснення комплексної 
реабілітації дітей. 

Керуючись ДБНВ.2.2-31:2011 «Будинки і споруди. Настанова з 
облаштування будинків і споруд цивільного призначення елементами 
доступності для осіб з вадами зору та слуху» у спеціальних навчальних 
закладах області для дітей із порушеннями слуху та зору обладнано 
поручні, краї сходів пофарбовані у контрастні кольори, встановлені 
сигнальні лампочки та інформаційні таблички. Прилегла територія 
пристосована для дітей з порушеннями зору та слуху: доріжки та 
тротуари облаштовані різноманітними фактурами поверхневого шару 
покриття, рельєфними смугами. Обладнано спортивні майданчики для 
проведення занять з орієнтування у просторі. 

У закладах для дітей із порушеннями зору обладнані кабінети: 3 -
офтальмологічні, 2 - плеоптичного лікування, 3 - для занять з розвитку 
зорового сприймання, орієнтування у просторі. 

З кабінети та бібліотека з читальною залою у зазначених закладах 
обладнані комп'ютерними тифлокомплексами із спеціально адаптованим 
програмним забезпеченням (1 - укомплектований брайлівським дисплеєм; 2 -
укомплектовані технічними засобами збільшення). Облаштовані З 
спортивних майданчики для проведення занять з орієнтування у просторі. 

Бібліотека комунального закладу «Одеська спеціальна загальноосвітня 
школа-інтернат № 93 І-ІІІ ступенів з дошкільними групами корекційного та 
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реабілітаційного спрямування» (сліпі діти) забезпечена комп'ютерною 
технікою та спеціальною комп'ютерною програмою для читання художньої 
та допоміжної літератури на магнітних носіях. 

Заклади освіти для дітей з порушеннями зору забезпечені сучасною 
комп'ютерною технікою, мультимедійною апаратурою, ліцензійними 
програмами мовного доступу до екранів, комп'ютерними тифлокомплексами, 
програмами електронного збільшення текстів. 

В Одеській спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті №91 І-ІІІ 
ступенів отримують освіту діти із порушеннями слуху. У закладі обладнані 
кабінети для індивідуальних занять з розвитку слухового сприймання і 
формування вимови з розрахунку організації одночасної роботи з учнями 
класу, слухові кабінети для фронтальної роботи, обстеження слуху та кабінети 
корекційно - реабілітаційного спрямування. 

З метою ефективності надання корекційних послуг навчальні 
приміщення зазначених закладів обладнані звукопідсилюючою апаратурою 
колективного використання дротового та бездротового зразка. 

В Одеській спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті №7 І-ІІ 
ступенів надаються освітні послуги дітям із порушеннями опорно-рухового 
апарату. Для їх потреб у закладі обладнано сучасний комп'ютерний клас з 
навчально-програмовим забезпеченням, тренажерну залу, 2 кабінети для 
проведення лікувальної фізкультури, облаштовано кабінети корекційно -
реабілітаційного спрямування (у тому числі сенсорну кімнату), для масажу, 
логопедичні кабінети та кабінет соціально-побутового орієнтування. 

Всі заклади, в яких здійснювався аудит, забезпечені корекційно-
реабілітаційним обладнанням згідно із базовим переліком першочергових 
корекційних засобів навчання та реабілітаційного обладнання, сучасною 
комп'ютерною технікою, мультимедійною апаратурою. 

У ході проведеного аудиту були встановлені окремі факти 
неефективного управління коштами освітньої субвенції, які у даний час 
усунені. 

У комунальному закладі «Одеська спеціальна загальноосвітня школа-
інтернат №93 І-ІІІ ступенів з дошкільними групами реабілітаційного та 
корекційного спрямування» немає надрукованих шрифтом Брайля окремих 
підручників для сліпих дітей 4-11 класів у зв'язку з їх ненадходженням до 
області. У 2016 році до області надійшло 6 найменувань підручників, у 2017 
році -1 найменування. 

Крім того, зазначаємо, що заклади освіти для сліпих дітей окрім 
літератури зі шрифтом Брайля використовують програми та навчальну 
літературу, рекомендовану Міністерством освіти і науки України до 
використання загальноосвітнім навчальним закладам у 2017/2018 
навчальному році із застосуванням тифлотехнічних засобів навчання та 
аудіосупроводом. При цьому завданнями педагогів є врахування 
індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності таких учнів 
та створення відповідних умов для засвоєння програмного матеріалу, 
пропонованого для учнів загальноосвітньої школи. 

Земельну ділянку площею 1, 2127 га на суму 11778955,10 грн. під час 
проведеного аудиту було оприбутковано по бухгалтерському обліку 



комунальним закладом «Одеська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат 
№71-ІІ ступенів». 

Відповідно до наданого рішення Рахункової палати у комунальних 
закладах, в яких було проведено аудит, до кошторисів закладів освіти 
включено 6097,6 тис. грн. видатків, які не обґрунтовані відповідними 
розрахунками. 

Однак, комунальному закладу «Одеська спеціальна загальноосвітня 
школа-інтернат №91 І-ІІІ ступенів» у затвердженому кошторисі на 2016 рік 
по КЕКВ 3131 «Капітальний ремонт житлового фонду (приміщень)» не були 
затверджені необгрунтовані видатки на виготовлення проектно-кошторисної 
документації, які планувались у проекті кошторису на 2016 рік. 

Комунальним закладом «Одеська спеціальна загальноосвітня школа-
інтернат №93 І-ІІІ ступенів з дошкільними групами реабілітаційного та 
корекційного спрямування» планування видатків на 2017 рік по КЕКВ 2230 
«Продукти харчування» за їх кількістю здійснювалось на підставі вартості 
харчування на одну дитину, розрахованої Департаментом освіти і науки 
обласної державної адміністрації відповідно до норм харчування, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 
«Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» 
із зазначенням вартості за одиницю на підставі статистичних бюлетенів 
Головного управління статистики в Одеській області. 

Відповідно до фінансування у 2017 році у спеціальних 
загальноосвітніх школах-інтернатах оновлено матеріально-технічну базу для 
проведення сучасного навчально-виховного процесу (впровадження 
дистанційної освіти, придбання шкільних меблів), придбано обладнання для 
харчоблоку, проведені капітальні ремонти будівель. 

Обласна державна адміністрація та Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації тримають на постійному контролі питання щодо 
ефективного планування та використання освітньої субвенції, спрямованої 
спеціальним загальноосвітнім навчальним закладам для дітей, які 
потребують корекції фізичного чи розумового розвитку. 

З повагою ч 

Голова обласної 
державної адміністрації М. В. Степанов 

Лончак Олександр Анатолійович 048 722-52-12 




